Perriure ypPaBHEHIISL:

X*+3x=0
x*+7=0
X?-4=0

X2+ 8x+16=0
X2+ 8x+9=0

3x2-4x+1=0



T'ema ypoka:

PeLueHne KBAAPATHbLIX YPABHEHUMU
ax?*+ bx+c =0, rae a0



Lleas ypoxka:

* [TOAY4YUTb HOBbIN CNOCO6 peLueHUs MOAHbIX
KBAAPATHbIX YPOBHEHUM.

 YnoTpebAaTb AGHHBIE 3HAOHUSA HA MPAKTUKE.



D - AMCKDUMMMHAHT KBAOAPATHOIO
VP OBHEHMS

D= b? — 4ac




Dopmyabl KOpHEN

KBaAPaTHOIO YPaBHEHII

—b ++D
x1 =
2a
—b—+/D
X2 =

2a




CamocrosaTeabHas padoTa

e 6x?2+x-2=0. X1=0,5; x2=-§
¢ 4x2-4x+1=0.
e x2-4x+5=0. X=05

Het pemienus



Eciu D>0, ypaBHeHue umMeeT 2 KOPHS;
D<(0, ypaBHeHME HEe UMeeT KOPHEH;
D=0, ypaBHeHHE UMeeT O,




ZloMmalirHee 3agaHue

[IynkTt 3.249uTtarh, BEIy4uTh GopmMyisl, Ne 435 20i1 ctonduk, 436
2011 cTonouk, 437a,B.




